



让运动流行起来
这里是杭州
最好玩最专业的
运动平台
扫一扫
上面的二维码
即刻加入
帮帮大家庭

杭州下个月举办的这个土赛事,是名副其实的高大上 泥泞跑不只是在泥浆里撒野 它的泥土都是从河北运来的

本报记者 王琼 李颖 通讯员 王萍琴

马拉松、越野、铁人三项……有关跑步,现在还有一个玩法正风靡全球,那就是户外障碍赛。
2016年,跑遍全国8个城市,吸引超过10000名跑友参与的泥泞跑,2017年,首站来到杭州!
而这家赛事背后的运营公司——史克浪体育更是通过这个赛事,完成了两年三轮千万级融资,深受各家资本青睐。



中国有个原创IP泥泞跑

现在户外障碍赛有多火,看看大名鼎鼎的斯巴达勇士赛就知道了。斯巴达勇士赛每年在全球25个国家举办180多场比赛,引了超过800万人次的参与……赛事主办方北京史克浪国际体育文化有限公司创始人、80后黄斯沉说:“我就是在国外接触到了户外障碍赛。”

2015年回到国内,黄斯沉成立了国内第一家精品赛事运营公司,并且创办了“泥泞跑”,他希望能做一档更适合中国人玩的户外障碍赛。经过两年的运营,去年泥泞跑全国有8站分站赛,参与人数突破10000人,比赛也成了香饽饽,“今年的赛事吸引了很多赞助商,各地的分站赛也有不少赛事执行公司来接洽。”

赛事的商业价值,在资本市场上得到了认可,公司成立2年里完成了3次融资,最近

的融资都达到了千万级,成为各大资本青睐的IP赛事。

今年,黄斯沉把他的比赛带到了杭州,他说,因为喜欢这座城市,也希望更多人能在比赛中完成一次很酷的体验。

看上去很野 其实泥土大有来头

看上去,泥泞跑是一场“野味十足”的赛事,但和黄斯沉聊了才知道,比赛中看似很“野”的赛道上,满满都是故事,甚至连比赛中毫不起眼的泥巴也大有来头。

“泥泞跑的泥,都是我们赛事团队专门采购的,”黄斯沉说,每一站的比赛都会用到10吨-20吨的泥,但这些泥都来自河北灵寿县,而这些远道而来的泥土还得经过一道道工序才能最终走上赛场,“泥土经过325目的筛网筛选成为精细黄土。比赛前一天,赛道中会加入纯净水进行清洗、消毒,确保泥土里不会

有虫卵等危害选手安全的因素。”

除了很有来头物料,黄斯沉说,比赛中那些“虐人”的关卡,全公司的人从上到下都要去体验一次,“这群人,不光是赛事执行,哪怕是公司的财务也得上,只有这样才能发现关卡的问题,这样才能了解所有人的需求。”

2017全国第一站 杭州起跑

5月20日即将在杭州海皇星生态公园登场的泥泞跑将是今年2017赛季的第一站,之后北京、上海、南京站也将陆续上线。

“去年比赛的铁杆粉已经叫着要跟着来比赛了,”黄斯沉说,而在杭州的比赛,他说希望可以给大家带来一种全新的很酷比赛体验。

“杭州站的比赛,设了双人组和亲子组,全部关卡有18个,我们把去年各站比赛中,最受欢迎的关卡——珠峰也搬了过来,这个关卡是最考验团队协作能力的任务,每一次大家都会在‘珠峰’上留下最帅的照片。”

除了精彩的比赛,黄斯沉说,泥泞跑在跑友中还有一个别称:“户外相亲会”,“去年一年的比赛里,成了21对,所以上海站的比赛中干脆有跑友拉着相亲会的横幅过来参赛。”

所以,今年的杭州站肯定也很有看头。

智能化与大尺寸成家电市场消费关键词

2017年,家电市场亮点频现。作为家电3C零售领域的领头羊,苏宁易购发布线下消费大数据,解析今年一季度的家电市场:中高端智能家电消费销售激增,三四级城市对品牌的认知度也越来越高。

苏宁易购大数据显示,从今年一季度开始,一二级市场消费者越来越关注家电产品的智能化,对此类产品消费趋势明显。如智能自清洗吸油烟机,智能触摸嵌入式大蒸箱等。此外,消费者还偏爱大尺寸的商品如大容量多门冰箱,大屏彩电等。空调方面,消费者更关注空调在工作过程中是否静音,制冷制热是否更快,能效是否更低。选择中央空调的消费者越来越

多。生活电器消费中,中高端势头不减。如,破壁机的销售一季度同比增长超过300%,戴森吹风机、吸尘器销量持续成倍增长。

“从中高端产品的销量增长来看,一二级市场的品质消费趋势非常明显。”苏宁易购连锁平台公司负责人表示。“很多消费者到店之后,先关注产品,体验舒适度,然后再问价格。”这一消费行为与原先相比,产生了很大的转变。

随着生活水平的提高,三四级市场的消费也已逐步告别图便宜、买小品牌、特价机的消费习惯,品质消费意识和品牌认知度都越来越高。从数据来看,合资

品牌的家电产品消费在三四级城市不断增强。净水器和空气净化器同比增长明显,55吋以上的大屏彩电受到农村消费者青睐。

上述负责人表示,随着五一线下消费热潮的到来,家电市场有望进入全民品质消费时代。作为智慧零售的承载体,近4000家苏宁易购互联网门店打造的全场景消费体验环境,从商品、服务、体验、价格等全方位,满足各类用户的需求。

从4月27日开始,苏宁易购全国线下门店将全面启动五一购物狂欢。消费者走出家门享受科技带来的便利生活,有了好的去处。 文/微凡